
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Junho de 2010, às 14:30, no Posto de coleta do IBGE em Jaguaraçu, do município, JAGUARAÇU, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Selma Evangelista Jerônimo representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ERI VIEIRA DUARTE - CAMARA MUNICIPAL DE JAGUARACU
JOSE ANTONIO DOS SANTOS - PREFEITURA DE JAGUARACU
JOSE BATISTA DE ASSIS - PREFEITURA DE JAGUARACU
MARIA MADALENA MARTINS - PREFEITURA DE JAGUARACU

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JAGUARAÇU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentadas a ACM e a ACS do município e informado quais as atribuições das mesmas.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Aos novos membros foi informado todos os assuntos anteriormente tratados, bem como os reiterados convites para que outras pessoas do município
participassem no intuito de acompanhar e fiscalizar mas que por razões alheias não foi possível tais presenças.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
foi entregue os folderes que continham na sub-área bem como a explicação de que todo trabalho é feito com base nas legislações municipais seguindo tais
determninações.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
já havia sido discutido em situação anterior, porém com a chegada de novos membros foi novamente levantados questionamentos sobre os limites com
outros municípios e como tais dúvidas serão dirimidas.

Solução adotada:
   Apresentado aos membros a utilização do GPS, bem como os mapas e o acompanhamento da comissão no intuito de não restar qualquer dúvida sobre a
plena cobertura do município.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Explicado aos membros como se deu o PSS, o número de inscritos e esclarecimentos sobre como se dará o treinamento dos mesmos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Explicamos que o espaço havia sido cedido e que provisoriamente estavamos ocupando outra sala, mas que na sema seguinte já estariamos retornando
para a sala inicialmente ocupada.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
Pedimos aos novos membros que nos ajudassem a conseguir o restante da mobrilia necessária, bem como foi explicado os motivos pelos quais as
características do posto são tão peculiares.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informamos da conclusão, assim como as características e como esta atividade será util para fins de supervisão e acompanhamento dos trabalhos durante a
coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Tais folderes não chegaram para que fossem distribuidos entre os membros da comissão.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi explanado assuntos anteriormente tratados e em função dos novos membros foram rediscutidos, foi informado a existencia de uma motocicleta
pertencente a administração pública e que dentro das possibilidades poderá ser usada para o bom andamento da coleta e supervisão. Explanação sobre a
sala cedida e um possível local par treinamento dos recenseadores, local este que ficou de ser posteriormente confirmado.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Membros anteriores, representante municipal apesar de convidados por ofício com contra recibo não compareceram e não enviaram representantes.

Participantes do IBGE: 
Valeria Cristina - ACM
Alice Martins - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


